オハッド・ナハリン/バットシェバ舞踊団「MOMO」払い戻しについて

J:COM北九州芸術劇場・中劇場 2024年1月31日(水)19:00開演

オハッド・ナハリン/バットシェバ舞踊団「MOMO」は公演を中止することになりました。 この公演のチケットをご購入いただいた皆さまには、チケット代金を払い戻しいたします。 以下の内容をよくお読みになりお手続きをお願いいたします。

★ 下記プレイガイドで購入されたチケットを北九州芸術劇場で払い戻します ★ 電話・窓口(北九州芸術劇場プレイガイド・響ホール)・オンラインチケット・チケットぴあ・ローソンチケット

【お客様が指定された金融機関口座へ振込で払い戻します】

別紙「チケット払戻申込書」に必要事項をご記入の上、払戻受付期間内に下記①~③いずれかの方法でお送りください。

◎払戻受付期間:2023年11月29日(水)~2024年2月7日(水)必着

①郵 便 : 【宛先】〒803-0812 北九州市小倉北区室町1-1-1-117 階

J:COM北九州芸術劇場 「MOMO」払戻係 宛

②FAX:【番号】 093-562-2588

③Eメール:【アドレス】ticket@kicpac.org

*メールの件名を『MOMO 払戻し希望』として、

「チケット払戻申込書」を添付いただくか、

「チケット払戻申込書」の【1】 \sim 【4】の内容をお知らせください。

受付後1ヶ月程で、払戻申込書に記載の口座にチケット代金と、チケット購入時に発生した 各種手数料(システム利用料、発券手数料等)、チケット払戻申込書郵送料実費をお振込みいたします。 (チケット購入時に発生した送料は払戻し対象とはなりませんのでご了承ください。)

- ※状況によってはご返金に1ヶ月以上の期間を頂く場合もございますのでご了承ください。
- ※KICPACメンバーズのお客様で積立ポイントを使用して割引購入されたチケットは、実際にお支払いいただいた 金額を返金いたします。(ご使用のポイントはポイントでお返しします)
- ※コンビニエンスストアのほか、各プレイガイドでお求めになったチケットも全て劇場で払い戻します。 発券店舗での払戻は行いませんので、ご注意ください。

【お問合せ】(公財)北九州市芸術文化振興財団(北九州芸術劇場内) 093-562-2655(10:00~18:00)